
REPUBLIKA HRVATSKA                              
TRGOVAČKI SUD U PAZINU                 
52000 Pazin, Dršćevka 1                2 St-193/2015-422 
 
 

Z A P I S N I K 
od 8. travnja 2024. 

Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika,  
u stečajnom postupku nad dužnikom  

BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635 
 

OD SUDA NAZOČNI: 
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja  
Jasmina Matika, zapisničarka 
 
Početak u 12:45 sati. 
 
Ročište je javno. 
 
Utvrđuje se da su pristupili: 
- stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić 
- za Republiku Hrvatsku, zamjenica ŽDO u Puli, Nevenka Kovčalija 
- za Hrvatske šume d.o.o., zamjenik pun. Luka Trajkovski, odvjetnički vježbenik u  
  uredu odvjetnika Gorana Okmace iz Pazina, u zamjenu za odvjetnika Zorana Tomića  
  iz Zagreba, zamjenička punomoć u spisu 
- za Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, pun. Nikica Ferić, zaposlenik,  
  punomoć prilaže 
 
 Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči 
suda dana 5.3.2024. 

 
 Sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 5. ožujka 2024.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

 Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je: 
1. Donošenje odluke o uvjetima i načinu unovčenja pokretnina stečajnog 

dužnika na kojima ne postoji razlučno pravo. 
2. Razno. 

 
Prelazi se na točku 1. dnevnog reda: 
Stečajni upravitelj izjavljuje da su predmetne nekretnine oglašavane na 

sudačkoj mreži i da nije bilo zainteresiranih kupaca, odnosno sukladno izvješću bila je 
svojedobno jedna ponuda koju skupština nije prihvatila. Radi se o raznim 
pokretninama koje nisu pojedinačno identificirane na licu mjesta. Ne može nagađati 
da li bi oglašavanje na plaćenim stranicama ili sniženje cijene dalo rezultata. 

 
Zastupnica vjerovnika Republike Hrvatske predlaže da sukladno prvotnom 

prijedlogu radi kojeg je i predloženo osnivanje odbora vjerovnika, taj odbor u 
razumnom roku, npr. u roku od 3 mjeseca izvijesti sud jesu li obišli te pokretnine, u 
kakvom su stanju, da li je dosadašnja procjena realna i da li imaju prijedlog o načinu i 
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uvjetima unovčenja, ili npr. da li postoje uvjeti za eventualni otpis pojedinih pokretnina 
i kojih. 

 
Stečajni upravitelj kao i nazočni zamjenik pun. vjerovnika Hrvatske šume d.o.o. 

i pun. vjerovnika Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, suglasni su s 
prijedlogom vjerovnika Republike Hrvatske. 

 
Sutkinja donosi 
 

R j e š e nj e 
 

Ovaj zapisnik dostaviti će se predsjedniku odbora vjerovnika a radi postupanja 
po usmenom prijedlogu vjerovnika Republike Hrvatske. 
 

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda: 
Nema posebnih navoda. 

 
 
 Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči. 

 
 
 
 
 

  Dovršeno u 13:07 sati. 
 
 
 
 
 
       Sutkinja                  Zapisničarka       Vjerovnici   Stečajni upravitelj 
 
 
 
 
 
 
 
 



Broj zapisa: 9-30866-05c98
Kontrolni broj: 00d64-d8fcb-abe08

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=Adrijana Labinjan Skok, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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